

520 特别的爱给特别的你

两位大学生的“520”礼物

湖南工学院学子童罗和张华收到来自新疆的感谢包裹

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 5月20日,在谐音“我爱你”这样一个特殊的日子,湖南工学院学生童罗与张华收到了一个特殊的“礼物”,来自遥远的新疆乌什县阿克托海乡中心小学的一个包裹。

“我是阿克托海乡中心小学的老师罗杰,我于2019年在网上发起了新疆学生需要衣服的话题,没想到得到了你们的鼎力支持……”打开包裹看到里面的感谢信,童罗与张华才想起,2019年4月,他们在网上看到阿克托海乡中心小学老师罗杰发起的新疆学生需要衣服的话题,便积极发动组织本校学生捐衣捐物,短短几日一共收集了25公斤衣物,两人自行打包、自垫邮费给远在新疆的小朋友们寄去了一个凝聚着湖南工

学院学子爱心的包裹。

在收到包裹后,新疆阿克托海乡中心小学的罗杰老师将此事告知了学校领导,学校领导特别重视,让罗杰老师代表学校全体师生给湖南工学院的学生写了一封感谢信并寄来了一面绣有“胸怀历史使命,情系边疆学子”的锦旗。罗杰还在信中写道:“谢谢你们的爱心,让我们学校的孩子们穿上了干净整洁的衣服。”

据悉,童罗是衡阳青年志愿者代表之一,他不仅积极投身公益事业,且组织带动更多同学一起参与志愿服务活动。而张华也是一名正直善良的大学生。两人志同道合,看到求助信息后,立马在学生中间组织宣传捐赠事宜。

湖南工学院的老师认为,从衡阳到



张华(右)与童罗(左)

新疆,寄去的是浓浓爱意;从新疆到衡阳,寄回的是感恩的深深情谊。湖南工学院学子“胸怀历史使命,情系边疆学子”,用公益志愿服务活动实践,书写了做新时代有为青年的新篇章。

“520”谐音“我爱你”

昨日,城区300对新人喜领“红本本”

■本报记者 胡亚华

本报讯 “520”谐音“我爱你”。5月20日,不少年轻人选择在这个特别的日子里,迈入婚姻殿堂。初步统计显示,昨日,我市城区300对新人办理了结婚登记手续。

当日11时许,记者在珠晖区婚姻登

记处看到,登记大厅内人流涌动,座椅上也坐满了前来登记结婚的新人,一些新人手捧玫瑰花束,十指紧扣,满脸洋溢着幸福。截至12时许,共有58对新人如愿领到了结婚证书。26岁的周先生兴奋地告诉记者,他与心上人相知相爱1年多时间,特地挑选了“520”这个特别的日子,前来办理结婚登记手续。

“7时40分,已有8对新人牵手站在登记处大门前等候,有的新人还特地穿上了情侣装。”珠晖区婚姻登记处有关负责人告诉记者,5月20日前来登记结婚的新人是平日数量的三倍多,为让每对新人都能够完成登记手续,工作人员放弃午休,加班加点,确保前来登记的新人高兴而来,满意而归。

200余单身青年共赴浪漫之约

衡阳县5·20青年联谊会举行

■通讯员 刘欣荣 张兴宇

本报讯 5月19日上午,湖南省衡阳县知联会、县侨联、县妇联共同主办“以桥为桥·相知一生”5·20青年联谊活动,来自该县党政机关、企事业单位、工业园区等各行各业的近200余名单身青年相聚一堂,寻觅爱情。

联谊活动现场,灯光柔和,鲜花点缀其中,尽显温馨浪漫。一支象征着自由与活泼的爵士舞拉开了活动的序幕,随后,“微信摇奖”“爱的呼啦圈”“同心协力”“传娃娃”等一个个小游戏,让现场的青

年朋友们在相互配合与互动中拉近了彼此之间的距离,点燃大家参与的热情和寻爱的勇气;而独唱“月半小夜曲”、配音秀“泰坦尼克号”、诗吟诵“琵琶行”等形式多样的才艺表演更是让青年朋友们通过展示自我,加深彼此的了解。

据悉,为全面实施人才强县战略,衡阳县搭建青年朋友相识相知联谊交友平台,旨在通过平台,为广大青年朋友搭起一座相识之桥、相知之桥、友谊之桥、爱情之桥,激发青年人才扎根当地干事创业热情,为建设“实力之县、法治之县、文化之县、和谐之县、生态之县”做出更多、更大的贡献。



一个溢满爱的日子,一次满怀感恩的会面

宁远顾客盛赞“衡阳群众”

■通讯员 平衡

本报讯 5月20日,一个溢满爱的日子,位于衡州大道南侧的高新区武林演义饭庄收到一份特别的礼物,永州宁远的周先生特意送来一面锦旗,上书“拾金不昧、放心饭店”8个金灿灿的大字是对该饭庄里“衡阳群众”的最好褒奖。

5月1日中午,周先生一行路过衡阳,顺道在蒸湘高速出口旁的武林演义饭庄歇

脚就餐,由于着急赶路,微信结账后,匆忙离开,将随身携带的棕黄色挎包落在饭桌旁。店长小吴收拾碗筷时,发现挎包,拿起就冲出去询问,可是周先生一行已经离去。此时客流如潮,小吴心想失主可能很着急,顾不得生意,记起刚才是微信收款,连忙通过微信,联系上了周先生。周先生非常高兴,与小吴在电话里核对失物:现金2700元,还有银行卡、身份证等。然后约定,周先生派人前来领取。

由于假期道路拥堵,前来领取的一对

夫妇带着小孩直到晚上9点才驾车找到该饭庄,领到失物当场,夫妇俩拿出现金略表心意,小吴执意拒绝,声称“开店10多年,这样的事多着呢,举手之劳。”当她发现小孩喊饿时,连忙招呼快下班的员工炒几个菜,免费请他们吃个便餐。

周先生得知具体情况后,多次打电话表示谢意,还觉得不能表达他的感激之情,所以特意定制锦旗一面,赶在昨天亲自送到武林演义饭庄。

衡阳县三中:

歌咏赛献礼新中国70华诞

■本报记者 麻安田
通讯员 邹贤尚 盛昊鹰

本报讯 青春激扬,红歌嘹亮。5月17日下午,衡阳县第三中学大操场歌声飞扬,该校庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”歌咏赛暨蒸水河畔万人同声唱活动激情上演。

该活动要求全体参赛班级所选曲目须围绕“唱响青春,献礼祖国”主题,讴歌新中国成立70年来取得的举世瞩目的辉煌成就,弘扬中华民族自强不息的伟大精神。经过各年级初赛遴选出的9支合唱队参加了当天的决赛。9支参加决赛的队伍先后登台竞唱,一首首耳熟能详、激昂奋进的歌曲唱出了当代高中生对党和祖国的深情。合唱队火热的青春气息感染着现场6000余名师生,欢乐的气氛在艺术班《我爱你祖国》的深情演绎中达到高潮。经过激烈角逐,高三艺术班及441班代表队夺得比赛第一名。

让乡村教室的“灯”亮起来

深圳巨联在衡捐建“船山助学智慧教室”

■通讯员 全姗

本报讯 5月18日,深圳巨联第四批捐建衡阳县曲兰镇两校“船山助学智慧教室”暨桐梓完小教室亮灯工程交付使用仪式举行。

衡阳县曲兰镇桐梓完小新建成的“船山助学智慧教室”里,原本泛黄的日光灯已经更换成LED高光节能护眼灯,有些斑驳的黑板已经升级为由电子白板、推拉式黑板、投影仪、笔记本电脑、实物展示架、多媒体讲台、音响等组成的成套多媒体教学设备。该校校长邹旭东介绍,这得益于深圳巨联高科技有限公司联合衡阳县船山助学志愿者协会推出的“船山助学智慧教室”公益项目和乡村教室亮灯工程。

当天,深圳巨联高科技有限公司应衡阳县船山助学志愿者协会的邀请,再度来到衡阳县曲兰镇,向该镇桐梓完小捐助多媒体教学设备1套、LED高光节能护眼灯32盏,总价值6.86万元。同时,捐助该镇培才小学价值6.18万元多媒体教学设备1套。通过对传统教室提质改造建成的“船山助学智慧教室”,使“一支粉笔一块黑板”的传统教学转化成图文并茂、声光融汇的多媒体教学,不仅能提高孩子们的学习兴趣,还能拓展孩子们的学习视野。

当天下午,深圳巨联高科技有限公司总经理武高骏一行回访衡阳县曲兰镇培才学校、高汉中学,并为两校捐助现金各1万元,用于改善乡村教师生活条件,帮助乡村学校留住优秀人才。

预 告

5月22日,本周三10:00—10:45,由衡阳市纪委监委主办的《政风行风热线》栏目,将安排衡南县三塘镇镇长欧小江做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播间,欢迎广大听众就“创新发展中的三塘”等方面的话题进行提问,话题征集热线:2595989。